

新密播报 | 要闻

新密市领导明察暗访消防安全 提出新建项目时,一定要同步规划和建设消防车通道等

日前,新密市委书记蒿铁群,市委常委、市委办主任虎荣鑫深入到新华路街道办事处和平街居委会、青屏街办事处金博大超市、西大街办事处新密市弘孝老年护理中心对城区消防安全进行明察暗访。

针对老社区存在的疏通通道、电路电线、用火用电用气等消防隐患,蒿铁群要求加强消防安全管理,提高居民消防意识。在新建项目时,一定

要同步规划和建设消防车通道、消防水源、消防通信等设施,要严格遵守消防法规和技术规范标准。在今后的规划评审中,对未来5-10年的发展,例如电动汽车、油电混合等节能、新能源汽车的发展,超市、社区门诊、停车等都要考虑全面。

蒿铁群还要求新小区建设节水水窖、高层给水加压装置等设施;加快城市供水“一户一表”改造任务,提高全社

会有效抗御火灾能力;着力加强消防宣传教育培训工作,提高全民消防安全素质;教育部门要将消防安全教育列入教学计划,让学校每一位师生普及消防知识;各企业单位要加强消防安全知识学习,提高员工的消防安全意识和自救能力。

随后,蒿铁群又来到金博大超市、新密市弘孝老年护理中心对消防通道及消防措施落实情况进行了督导检查。

蒿铁群强调,在消防隐患排查工作中,对不按照消防法规和技术规范标准进行整改的企业,要明确节点,坚决纠正消防安全违法行为,消除火灾隐患。对存在重大火灾隐患的企业,公安机关要更好地履行服务职能,坚持执法为民,抓一批典型,为我市创造良好的消防安全环境。

新密播报 孙浩
通讯员 李玉玲



新密智慧
党建云平台
(安卓)



新密智慧
党建云平台
(苹果)

■新密快报

新入学大学生资助工作开展

日前,新密市召开了2015年新入学大学生资助工作会,市领导秦耀堂、王彦国、岳慧玲出席会议。

据了解,去年全市共资助各级各类学生1520人次,发放资助金334.52万元。其中教育部门资助479人次,发放资金193.89万元,其他部门资助1041人次,发放资金140.63万元。

新密播报 屈绍甫 通讯员 王玲

米村司法所工作三方面入手

记者日前从米村司法所获悉,该所从严格调查评估、入矫严肃宣告、管理制度严明三方面入手,自2013年以来米村司法所共接收34名矫正人员,至今未出现一例脱管、漏管、不服管现象,取得了良好的社会效果和法律效果。

新密播报 孙浩 通讯员 蔡新焕 陈爱芳

新密公开招聘100名教师

日前,经新密市面向社会公开招聘初、高级中学和特殊教育教师100名,其中普通高中教师20名,初级中学教师77名,特殊教育教师3名,报名时间为2015年7月17日~19日,报名地点为新密市培训中心。招聘分笔试和面试两个环节。新密播报 屈绍甫

务实深入 精彩生动

张红伟作“三严三实”专题教育党课报告会

日前,新密市委副书记、市长张红伟为全市政府系统领导干部作了“三严三实”专题教育党课报告会,会议由市委常委、常务副市长辛绍河主持,市领导王彦国、蒋剑茹、姚志刚、姬贤杰、孙新定、邓国峰、尚建华、李福安、尤国军、魏建朝参加了报告会。

会上,张红伟从“深刻领会‘三严三实’的内涵实质和要义精髓;准确把握‘三严三实’专题教育的鲜明特点和任务指向;扎实推进服务型法治

政府建设,健全落实长效机制;深入推进改革发展稳定各项工作,以抓实的工作成效来检验专题教育成果”4个方面全面阐述了“三严三实”的重要论述,党课务实深入、精彩生动,内容具有很强的前瞻性、指导性。

张红伟指出,开展“三严三实”专题教育,是贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、落实全面从严治党要求的重要举措。把全面从严治党

实到个人工作、学习、生活的全过程,加快形成全面从严治党新常态;深入开展“三严三实”专题教育,是延展深化党的群众路线教育实践活动成果、持续深入推进作风建设的具体行动;开展“三严三实”专题教育,就是牢固树立作风建设永远在路上的思想,始终保持清醒认识和坚定自觉,以锲而不舍的决心和毅力,把作风转变引向深入,把作风转变好态势继续保持下去,使作风建设的

要求真正落地生根,取得实效;深入开展“三严三实”专题教育,是促进新密发展稳定,建设现代化宜居宜业城市的必然要求,开展“三严三实”专题教育,就是要使广大党员干部特别是领导干部牢记并恪守全心全意为人民服务的根本宗旨,以优良作风把全市人民紧紧凝聚在一起,履职尽责,真抓实干,为建设现代化宜居宜业宜游城市付出不懈努力。

新密播报 孙浩

新密市食药监局上半年工作出成效

出动执法人员3723人次,为市民的食品药品安全保驾护航

新密市食品药品监督管理局以保障食品药品安全为首要任务,深入推进党的群众路线教育实践活动,科学谋划监管工作,着力解决热点难点问题,扎实做好维护群众利益的“民生工程”,履行政府职责的“德政工程”。2015年以来,新密市食品药品安全形势稳中向好,未发生重大食品药品安全事故,人民群众对食品药品安全的信心不断增强,为经济社会的健康发展提供了坚强食品药品安全保障。

上半年,该局共出动执法人员3723人次,车辆760余台次,“四品一械”立案数量达104起,结案96起,结案率达92.3%。共收缴罚没款36.4万元。保障节假日、中高招、重大活动期间餐饮食品安全工作7次。向公安部门移交刑事案件8起。

新密播报 孙浩
通讯员 李留萍 文/图



新密市食药监局长侯德林带领执法队检查相关单位台账

日常监管筑牢安全基础

近日,记者从新密市食品药品监督管理局获悉,根据区域集中、远近搭配、资源均衡的原则,该局把新密市分为五块“网格状”区域,实行分片包干,扫除监管盲区,强化监管责任,使新密市餐饮服务环节始终处于可控状态。

该局将日常监管放在心上、抓在手上,通过开展飞行检查、餐饮单位动态等级评定、药品企业分级分类管理、示范创建、强化从业培训等举措,做好这项最基础、最现实的工作,为提升食

品药品监管工作质量效能提供坚实的基础和前提。

新密市食药监局相关负责人告诉记者,在已完成的1586家餐饮服务单位动态评定中,荣获优秀等级6家,良好等级952家,一般等级628家。举办餐饮从业人员培训22期,人员达1880人次。完成药品零售企业新版GSP认证103家,药品批发企业新版GSP认证2家,药品零售连锁总部新版GSP认证3家。上报医疗器械不良事件(MDR)20例。

阳光执法促进队伍建设

记者了解到,在严格办案程序中,要求执法人员在行政执法时要亮证执法,在办理案件时做到事实清楚,程序合法,证据充分,在办案过程中做到文明执法,详细告知行政相对人享有的权利和义务。对重大事项实行案件合议制度,集体作出审核决议。

相关负责人介绍,新密市食药监局积极推行行政审批公示

制,接受群众的监督。落实监督评议制度,通过明察暗访、公开举报投诉电话,聘请食品药品监督管理局监督员等举措,增强行政执法的透明度和执法人员的廉洁自律意识,全面推进机关作风建设。

2015年上半年,该局未出现一起行政诉讼或复议,未接收一例不廉行为举报,执法工作受到监管相对人和群众的一致好评。

四查模式,全方位确保校园食品安全

新密市食药监局保持重视程度、机制建设、整治力度、责任追究等方面的过硬作风和措施,紧盯7项制度落实到位。采取“定期检查、对调检查、集中检查、领导抽查”四查模式,全方位确保师

生用餐安全。该局注重加强问题移交处理,借助网络、微信等平台实现信息即时互通,将对学校食堂的严查重罚与教体部门对学校负责人的责任追究、行政处罚充分结合。

推进食品诚信机制建设,清查群众焦点问题

“相比铁腕打击,我们更注重对食品经营单位的引导,全面推进食品经营诚信机制建设,从源头减少安全隐患,筑牢食药安全基础。”新密市食品药品监督管理局党组书记、局长侯德林告诉记者,刚性执法及单纯依靠事后惩处规范食药市场秩序必将不再适应当下的监管需求,这也是新密市食药监管工作的新理念。他补充,结合新密市实际

和当前群众关心的热点焦点问题,先后开展了“五查”长效工作、“元旦春节”、“散装白酒”、“春季学校食堂”、“食品市场大清查”、“利剑”行动、夏季夜市集中整治、中药材中药饮片专项整治、虚假违法广告等一系列专项整治行动,严厉打击食品违法违纪行为,全局将加大监管力度,为市民的食品药品安全保驾护航。